
Vasilije Vračar se vratio iz Rusije 
02.12.2008 
Drage koleginice i kolege,  
Vasilije je ponovo bio u Rusiji na klinici Fjodorov radi operacije levog oka. Vratili smo se krajem oktobra i obavili 
kontrolni pregled u Novom Sadu sredinom novembra. U ostatku teksta ćemo sumirati ono što je urađeno i ono što 
nas očekuje. 
»Detaljnije 
 

Mali Vasilije se vratio sa Klinike Fjodorov 
15.06.2008 

 
Drage kolege,  
U maju smo vodili Vasilija u Kliniku Fjodorov u Rusiji radi operacije desnog oka. Hirurg je zadovoljan učinjenim. 
Fibrozne mase i sočivo su odstranjeni, ali je ostalo parčence mrežnjače koje se nije odvalilo. Kakvi će zaista biti 
rezultati niko ne želi da prognozira, a uspjehom operacije se smatra već ako oko ostane istih dimenzija (t.j. da se 
ne smanjuje) bez ikakvih drugih vizuelnih svojstava. Sada je u toku postoperativni period, uz odgovarajuću 
terapiju, a kontrola će biti za mjesec dana u bolnici Eliksir u Novom Sadu. Nakon tri mjeseca će biti konsultacije u 
vezi operacije lijevog oka. 
Još jednom hvala svima na pomoći i podršci jer bez vašeg učešća ovaj poduhvat bi bio znatno otežan.  
»Detaljnije 
 
 
Ovo je pismo koje smo dobili od kolege Darka! 
 
Drage koleginice i kolege, 
 
Želeo bih da se od sveg srca svima vama zahvalim na nesebičnoj pomoći koju ste ukazali mojoj porodici. Tokom 
akcije prikupljanja pomoći, za operaciju očiju mog sina Vasilija u Rusiji, ukupno je skupljeno 563.620 din zaključno 
sa jučerašnjim danom. Ova suma je sasvim dovoljna da pokrije predviđene troškove. Priznajem da sam zaista 
prijatno iznenađen velikim brojem ljudi koji su se odazvali apelu za pomoć (preko 1000). Zahvalio bih se i 
članovima Sindikata Telenor koji su insistirali na pokretanju ovakve akcije i obezbedili potrebnu logističku podršku 
za njeno izvođenje. Odlazak u Rusiju je planiran sredinom maja i nadam se da ćemo vam se javiti sa dobrim 
vijestima. Neka bi Bog svima vama i vašim porodicama dao svakog dobra i zdravlja na mnoga ljeta.  
 
Pozdrav, 
Darko Vračar  

 
»Akcija pomoći malom Vasiliju 

http://www.sindikat-telenor.org.rs/obavestenja/Vasilije_Rusija_okt_2008.doc
http://www.sindikat-telenor.org.rs/obavestenja/Vasilije-rezultat_operacije.doc
http://www.sindikat-telenor.org.rs/obavestenja/akcije.html
http://www.sindikat-telenor.org.rs/dokumenta/vasilije.pdf

